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S 1
Simplifier I’écriture puis calculer : | s (ALY A LS a3 4 Loy
C=(-7)+H+3) B=(-7)+(-3) A=HT7)+(+3)

C= -7 +3 B= -7 -3 A= 7 + 3
C= -4 B= -10 A= 10
F=(-13)+(-6) E=(-13)+(+6) D=(—43)+(+13)
K=(-179)+(-8,7) H=+13)+(+6) G=(+13)+(—6)

S 2
Simplifier I'écriture puis calculer : | s (ALY A L) G o3 UK Loy
C=(+7)-(+3) B=(-7)-(-3) A=+7)-(+3)
cC=7-3 B= -7 +3 A= 7 - 3
C= 4 B= -4 A= 4
F=(-13)-(+6) E=(-13)—(+6) D=(-7)-(+3)
K=(+53)-(-12) H=(+13)-(+6) G=+13)-(-6)

Berdce | 3
Simplifier I’écriture puis calculer : | © Gl A3 Al oy
C=(+5,5)-(+84) B=(-5,7)+(—6,8) A=(+7,6)-(+4,3)

F =(—6,41)—(+6,21) E=(-3,52)—(+7,53) D=(-94)—(+4,6)
K=(+325)-(-7,5) H=(+12,6)—(+23,7) G=(+32,5)-(—41,3)

Berdce [ 4
Simplifier I’écriture puis calculer : | © Gl A3 Al oy
C=(+5,5)—(+8,4)—(+5,7) ‘ B=(-5,7)+(—6,8)—(-8,5) | A=(+7,6)—(+4,3)—(+5,6)

ercce 10 E
Simplifier I'écriture puis calculer : | ¢ Gl UK Loy
C=(-D+(-2)—-(3) B=(-11)+(-14)—(+31) A=(+6)—(+7)+(-12)
F=(-3)+(—4)++5) E =(+31) - (-21) + (+30) D=(-12)-(—4)+ (+9)

K = (+67) + (+23) — (—45) H = (-23) + (+45) — (+67) G =(—4) + (+5)— (+6)

ercce 1 s
Simplifier I’écriture puis calculer : ‘ © Gl o3 Asl) Jauy
C=(51)+(-6,2)—(—4,3) B=(-1,1)+(-14,5) - (+3,1) A =(+6,5)—-(+7,6) + (-1,2)

F =(-3,3)+ (-7,4) + (+3,5) E=(+3,1)-(-2,1) + (+3,6) D=(-12,6) - (—4,9)+ (+7,9)
K = (+6,17) + (+2,23) — (—4,35) H =(-2,3) + (+4,5) — (+6,7) G =(—4,5) + (+5,8) — (+6,3)

[Boce [ 7
Simplifier I’écriture puis calculer : © Cueal o5 Asl) oy
B=(-11)+(-14) - (+31) - (-21) + (+30) A=(+12)—(+6)—(+D+ (-12)—(-4)

D= (+5,6) - (-7,3) - (-8,1) + (+3,4) — (+9,1) C=(-7,1)+(-9,5) - (-2,1) + (+1,7) — (+4,3)

Bonne Chance
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EXEE 1
Calculer :
C=72-15+6,3-7,9—-4,6 B=-15+41-72-50+84 A=11-25-31+61-29
[ Berqce B 2 I
Calculer : ¢l
F=11,2-6,5+12,3-3,9-13,6 E=72-64+91-6,3-0,7 D=-92-54+7,1-63—-4,7
[ Berace B 3 I
Calculer :
: t_h.n;\
K=(7,2-1,5)+6,3—(7,9—-4,6) H=-15+41-72-50)+ 84 G=11-25-31+61)-29
Eercice I + I
Calculer :
: t_h.n;\

R=-28+(13-33)+(9-74) P=47+31)-3,6-21)+7,5 M=(14-12,6)—(6,9—-4,9)—-7,2

S s I

Simplifier I’écriture puis calculer :

B=—30+[13-11)+(-23-14)]- (-21+2) A=(-5+12)—(6-15)-[(+7-13)-4]
| Bxercice [ o. I

Simplifier I’écriture puis calculer :

D=[6,7+(5,6—24)]-(9,6-7,3) - (3-8,1) C=4,5-7,1)+(3,7-9,5) - [8-2,1)+5]

Bonne Chance
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